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ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISTATIVO
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Ata da 344 Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 06 de agosto de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Gosta Silveira
Primeiro Secretário

Ao sexto dia do mês de agosto no ano de dois mil e dezenove. à.s dezenove horas, no

Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no

Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez

Filho Vn, para ser deliberado sobre a 34' Sessão Ordinária, conlorme preceitua o
Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando

início, o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a

benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação vigente, e declara

aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pé para rezar a Oração do Pai Nosso.

Antes de iniciar o pequeno expediente o Senhor Presrdente passa a palavra a Senhora

Segunda Secretária Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para registrar as presenças e

ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:

Ivan Luciano Araújo (Presidente)

Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)

José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
Antônio José Ferreira Neto

Erivaldo Nery Santos

Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

Ricardo da Silva Possidônio

Renato Nascimento da Silva

Thiago dos Santos Luduvice

Urânia Silveira Sobral Leite.

Vereadores Ausentes:

F Jose Edézio Tavares dos Santos

Praça José Sobral Garcez Filho S/N
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F José Edézio Tavares dos Santos - I/-otivo de saúde

F Silvio Oliveira Leal - MoÍivo de saúde.

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora

Segunda Secretária para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada

por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra

ao Senhor Primeiro Secretario Vereador Jose Humberto Costa Silveira para fazer a

leitura do Oficio:

a

F Silvio Oliveira Leal

Justificativas dos Vereadores Ausentes:

Praça José Sobral Garcez Filho
Itaporanga D'Ajuda - (079) 3264-

Jr'ww. camaiadeita Tan a.se OV

Sem mais O{icio para ser lido o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente. O

Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário para dá entrada nas

Proposituras:

o Projetos de Lei N" 04ll20l9 - Autoria Ivan Luciano Araújo,
o Indicações de N' 24512019, N" 246/2019, N' 247 /2019, N' 24812019 e N'

24912019 - Ambos de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,

o Indicação de 317 /2O19 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.

Sem mais proposituras para serem dadas entradas o mesmo retoma a palavra ao Senhor

Presidente.

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra

ao Primeiro Secretário paÍa fazeÍ a leitura dos Pareceres da Comissão

> Jultjç_esJLe{ÂEão

Parecer de N" 043/2019 referente ao Projeto de Lei de N' 03 (,
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o Oficio de N" 012/2019 - Secretaria Municipal de Educaçào.
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Parecer de N'046/2019 referente ao Projeto de Lei de N'037/20f9.

Projeto de Lei N" 037/2019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da

Silva,
/ Aprovado por unanimidade.

Requerimento de N" 032/2019 - Autoria do Vereador Antônio José Ferreira

Neto,
/ Aprovado por unanimidade.

Moção de N" 06612019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
r' Aprovada por unanimidade.

Sem mais pareceres para fazer a leitura o mesmo retorna a palavra ao Senhor

Presidente.

* O Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede pela ordem, onde faz um
questionamento ao Senhor Presidente em relação ao Projeto de Lei N"

041/2019, se já existe um Pdeto cem esse mesmo objetivo;....,O Seúirr
Presidente informa que o Projeto de Lei irá para CJR e ela será analisando.

O Senhor Presidente passa a palavra para o Senhor Primeiro Secretário para fazer a

leitura das Proposituras em votação:

Projeto de Lei N' 034/2019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da

Silva.
/ Aprovado por unanimidade.

a

a

a KMoção de N" 068/2019 - Autoria do Vereador Antônio José Ferre
/ Aprovada por unanimidade.

PraÇa José Sobral Garcez Filho S/N 20.000
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r Moção de N' 063/2019 - Autoria da Vereadora Maria Conceição de Jesus

Menezes Anchieta,
/ Aprovada por unanimidade.
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o Indicações de N" 115/2019, N" 11612019, N" 11712019, N' ll8/2019 e

N'0119/2019 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,
r' Aprovadas por unanimidade.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário

retoma a palavra ao Seúor Presidente.

1. O Vereador Renato Nascimento da Silva pede pela ordem, para agradecer aos

Vereadores presentes, que votaram nesta noite em suas Proposituras.

O Senhor Presidente convocar todos os Vereadores para uma reunião na quinta-feira às

1Shs na sala das Comissões.

1" Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio, onde pede permissão para

falar sentado, deseja boa norte a todos, inicia sua fala fazendo a cobrança de um

buraco na ladeira da Xinduba que dá acesso ao Povoado Araticum, onde o
mesmo inlorma que já falou com o Senhor Renisson, mas até hoje nada foi
resolvido.

0 Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede p

Sennor Presidente que seja colocado um resumo na

Câmara, das Proposituras que foram dadas entradas e as apÍovadas por todos os

Vereadores

Não havenCo mais OraCores, a Senhora Segunda Secretária retorna a palawa ao Senhor

Presidente.

O Vereador Renato Nascimento da Silva pede pela ordem; rpara solicitar uma
resposta sobre a estrada que liga a Colônia Sapé e Saco, que se encontra

interCitada rle.,ido a um serviço qr.re já foi feito, e o mesmo gostaria de

quando essa estrada será liberada para o acesso dos moradores; o Vereador

Erivaldo Nerv Santos comenta sobre o assunto.

^úLv
Fraça José Sobral Garcez Fil n" 
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Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda

Secretária para convocar os Oradores da noite:
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Em seguida o Senhor Presidente fez as considerações finais e declarou encerrada a

Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinária em horário

Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador Jose Humberto Costa

Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai

devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

[*,* §
Ivan Luciano Araijo

Presidente

exandre Fontes
Vice-Presidente

Antônio Jo errel

Jose Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

lda Apóstolo Sobral
Segunda Secretaria

í

Erivaldo Nery
Vereador

antos

-.|

ânet";â
Maria nceição JM eta

Vereadora

o ilva Possidônio
ereador

o Nascim o da Silva
or

Urânia Silveira Sobral Leite
Vereadora

Praça José Sobral carcez Filho S/N -49.120.000
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